



IN MEMORIAM
ING. ANTE ŠPIRANOVIĆ

U subotu 21. travnja 1979. godine u 19 sati uveče umro je u Medicinskom centru u Slavonskom Brodu poslije duge i teške bolesti, ing. Ante Špiranović istaknuti voćarsko-vinogradarski stručnjak i rukovodilac OOUR-a »Brodске plantaže« - i društveno politički radnik u Radnoj organizaciji »Vino-Voće« — SOUR-a Agrokombinata »Jasinje«. Pokojni Špiranović rođen je 13. ožujka 1946. godine u Donjem Miholjcu. U Slavonskom Brodu završio je osmogodišnju i srednju školu, a na Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu diplomirao je 1972. godine. U siječnju 1973. godine zaposlio se u OOUR-u »Vino-Voće« — Agrokombinata »Jasinje«. U toku svoga rada u Radnoj organizaciji »Vino-Voće« obavljao je dužnosti upravitelja Radne jedinice Dolci-Igrač-Klokočevik- a od reorganizacije OOUR-a »Vino-Voće« prema ZUR-u — u Radnu organizaciju »Vino-Voće« — rukovodioca OOUR-a »Brodске plantaže«, na kojoj dužnosti ga je zatekla i smrt.

— Čitav njegov na žalost kratki vijek u brodskoj vinogradarskoj-voćarskoj proizvodnji — bio je od prvih dana ispunjen neumornim i pregalničkim radom u struci. Zalaganje, ljubav i marljivost — koju je svakodnevno ispoljavao u radu, stvorila mu je veliki ugled i priznanje — ne samo u njegovom kolektivu — nego i u redovima kooperanata, člana Poljoprivredne škole gdje je vanredno predavao i odgojno djelovao. Za relativno kratko vrijeme od 6 godina — on je sa svojim kolektivom voćara i vinogradara — uz primjeran odnos prema ljudima — postizao vrlo dobre proizvodne rezultate — i to vrijeme spada u najbolje razdoblje od podizanja brodskih plantaža do danas. Pokojni ing. Ante Špiranović — u to kratko vrijeme — svojim savjesnim, stručnim radom, osobito u svojoj specijalizaciji — zaštita voćnjaka i vinograda i izvanrednim drugarskim odnosom-stekao je vrlo širok krug prijatelja i u redovima vinogradarsko-voćarskih stručnjaka po cijeloj zemlji. Zato su ga mnogi smatrali jednim od najistaknutijih i najperspektivnijih mladih vinogradarsko-voćarskih stručnjaka Hrvatske.

Uz sve to — ing. Ante Špiranović bio je i vrlo angažiran i istaknuti društveno-politički radnik, najprije na dužnosti sekretara Osnovne orga-

nizacije SK RO »Vino-voće« — a od 1977. godine kao sekretar Konferencije SK Agrokombinata »Jasinja« i član Općinske konferencije SK - Slavonski Brod. I na tim zadacima - s puno elana i žara on unosi svega sebe u razvoj naše socijalističke samoupravne prakse na osnovama Ustava, Zakona o udružnom radu i odluke XI kongresa SK Jugoslavije. Njegov politički rad kao komunista u našim redovima je osobito uspješan - jer ga je obavljao s izraženom osjećajnosti, humanosti i s istančanim osećajem za poštivanje ljudske ličnosti. Njegov prerani odlazak s radnog mjesta iz »Vino-Voća« bolni i nenadoknativ je gubitak za kolektiv brodskih voćara i vinogradara - koji su se od njega na pokopu oprostili slijedećim riječima: »Upućujući Ti do dna duše ožalošćeni i potreseni posljednje riječi oproštaja tvog kolektiva brodskih voćara, vinogradara i vinara Agrokombinata »Jasinje« obećajemo Ti u ime svih nas, da ćemo iako teško pogođeni i oslabljeni tvojim odlaskom, nastaviti svim snagama održavati i razvijati naše zajedničko djelo, naše plantaže i vinariju na Dilju, kao naš udio u razvoju brodske poljoprivrede i socijalističke izgradnje naše zemlje. Sve svoje dužnosti i obaveze na tom zadatku Ti si vrijedno, savjesno i časno izvršavao do kraja svog kratkog života, i zato mirno počivaj tu u zemlji svog kraja, koji si toliko volio, i u kojem tvoje ime i djelo neće biti nikada zaboravljeno.« Sahrana pokojnog ing. Ante Špiranovića obavljena je u ponedjeljak 23. travnja na Gradskom groblju u Slavanskom Brodu - uz prisustvo velikog broja rodbine, prijatelja, suradnika i znanaca.

Od pokojnika dirljivim riječima oprostili su se u ime društveno-političkih organizacija Slavanskog Broda - ing. Mirko Šetina, pred. Općinske konferencije SK, Boško Teslić - u ime kolektiva Radne organizacije »Vino-Voće«, ing. Miloš Kos - u ime Društva poljoprivrednih inženjera i tehničara, i Ivica Simunić u ime društveno-političkih organizacija Agrokombinata »Jasinje«.

S.J.